
كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس
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كدام گزينه نشان دهنده يكي از كاربردهاي نوع موجوديت ضعيف مي باشد؟

حذف نوع ارتباط سه گانيحذف صفات نوع ارتباط

حذف صفات مجازيحذف محدوديت هاي معنايي

1

��

��

-

..

..

كدام گزينه صحيح است؟

.دسته كامل است اگر در مجموعه نمونه هاي زيرنوع اجتماع همه نمونه هاي يكي از زيرنوع ها وجود داشته باشد

.هرگاه دسته كامل باشد مي توان به جاي تكنيك دسته از تكنيك تخصيص معمولي استفاده كرد

.اگر تخصيص ناقص باشد آنگاه مجموعه هاي زيرنوع ها اشتراك ندارند

.در تخصيص هر زيرنوع تمام صفات زيرنوع هاي خود را نيز به ارث مي برد
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EEREEREEREERUMLUMLUMLUML  است؟ معادل با كدام مفهوم در مدل مفهوم نمونه ارتباط در مدل 

بستگي به شناسگربندشيرده
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كدام گزينه در رابطه با ديد داخلي صحيح است؟

.اين ديد در سطح فايلينگ فيزيكي مطرح مي گردد

.اين ديد مبتني بر يك ساختار داده اي از يك مدل داده اي است

. اين ديد مبتني بر يك يا بيش از يك ساختار فايل است

.اين ديد به طراحي منطقي معروف است
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DSLDSLDSLDSL مي تواند كامپايلري و يا مفسري باشد، چه هنگام سيستم مديريت با) (با توجه به اين كه يك زبان داده اي فرعي 

DSLDSLDSLDSLمفسري كارايي بيشتري دارد؟ 

.برنامه هاي كاربردي به دفعات اجرا شوند.پرسش هاي موردي زياد باشند

.ناوش در پايگاه داده ها خودكار نباشد.زبان داده اي فرعي ادغام شدني باشد
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DBMSDBMSDBMSDBMS است؟) (كدام گزينه در واقع مشخص كننده هويت سيستم مديريت پايگاه داده ها 

طرز برپاييمحيط سيستم عاملمدل دادهمحيط سخت افزاري
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در كدام اسلوب هاي عملياتي از يك كنترلر خاص براي مديريت دستيابي به داده ها استفاده مي شود؟

يكجا، تعامليتعاملي، برخطيكجا، برخط، تعاملييكجا، برخط
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TPCTPCTPCTPCDBADBADBADBA در محيط با پرسش هاي تصميم گيري) ( براي بررسي كارايي سيستم مديريت پايگاه داده ها از كدام ابزار 

استفاده مي شود؟

TPC A-TPC B-TPC C-TPC D-
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خدمتگزار تحت وب صحيح است؟-كدام گزينه در رابطه با معماري سيستم پايگاهي مشتري

.خدمتگزار وب و خدمتگزار برنامه كاربردي بايد بر روي يك ماشين اجرا شوند

CGI تعامل دارندبرنامه هاي كاربردي با خدمتگزار پايگاهي از طريق استانده .

ODBC برقرار مي گرددارتباط بين خدمتگزار وب و برنامه هاي كاربردي از طريق پروتكل .

. خدمتگزار وب برنامه اي است كه بر روي ماشين خدمتگزار اجرا مي شود
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كدام گزينه از معايب معماري توزيع شده محسوب مي گردد؟

افزايش هزينه همرساني داده هاكاهش پردازش موازي

مصرف حافظه بيشترپيچيدگي گسترش سيستم
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كدام گزينه نشان دهنده رابطه اي است بي نام و مشتق كه حاصل ارزيابي يك عبارت رابطه اي است كه درون يك عبارت

بزرگتر جاي دارد؟

رابطه مجازيرابطه بينابينيرابطه لحظه ايرابطه موقت
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 محسوب مي گردد؟غيرنرمالكدام گزينه از معايب رابطه 

بروز پديده افزونگيعدم تقارن صفات

دشواري نسبت به رابطه نرمال در نمايش مفهوم ارث بريطولاني شدن كليد رابطه
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اگر يك نوع موجوديتي با خودش ارتباط داشته باشد، در چه صورت در رابطه نمايشگر اين ارتباط بازگشتي چرخه ارجاع به

نمي شود؟خود تشكيل 

. باشدN:1اگر چندي ارتباط با خود . باشد1:1اگر چندي ارتباط با خود 

.در هر حالتي چرخه ارجاع تشكيل مي شود. باشدN:Mاگر چندي ارتباط با خود 
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جمله زير نشان دهنده كدام نوع محدوديت در مدل رابطه اي مي باشد؟

))مجموعه واحدهاي گذرانده يك دانشجو هيچ گاه كاهش نمي پذيرد(( 

محدوديت رابطه ايمحدوديت پايگاهيمحدوديت صفتيمحدوديت گذاري
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كدام عملگرها جزء مجموعه كامل عملگرها در جبر رابطه اي نيستند و به وسيله عملگرهاي ديگر قابل شبيه سازي هستند؟

ضرب كارتزين- پيوند- پرتواشتراك- اجتماع- تقسيم

پيوند- تقسيم- اشتراكپرتو- اجتماع- ضرب كارتزين
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: بگيريد درنظر را زيرروابط

STT(STID )شماره دانشجوئي( , STNAME )نام دانشجو( , STLEV )سطح تحصيلي( , STMJR )رشته تحصيلي( , STDEID شماره گروه(

)آموزشي )

COT(COID )كد درس( , COTITLE )نام درس( , CREDIT )تعداد واحد( , COTYPE )نوع درس( , CODEID )شماره گروه آموزشي( )

STCOT(STID, COID, TR )ترم( , YRYR )سال( , GRADE )نمره( )

 است؟ كدام اي رابطه جبر در زير عبارت از حاصلخروجي

((STT  SEMIJOIN   STCOT)  WHERE  COID= DB111  AND  STDEID= D111)[STNAME]

. را انتخاب كرده اندDB111 كه درس D111نام دانشجويان گروه آموزشي 

.  را انتخاب نكرده اندDB111 كه درس D111نام دانشجويان گروه آموزشي 

. كه درسي را انتخاب كرده اندD111نام دانشجويان گروه آموزشي 

. را انتخاب كرده اندDB111نام تمام دانشجوياني كه درس 
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SQLSQLSQLSQL استفاده مي شود؟از دستور زير براي ايجاد كدام جدول در 

CREATE  TABLE  tablename

    AS ( SELECT ........

..........)

    WITH  DATA ;

ديد موقتجدول جواب پرسشديد خارجيجدول موقت
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: بگيريد نظر در را زيرجداول

STT(STID )شماره دانشجوئي( , STNAME )نام دانشجو( , STLEV )سطح تحصيلي( , STMJR )رشته تحصيلي( , STDEID )شماره گروه آموزشي( )

COT(COID )كد درس( , COTITLE )نام درس( , CREDIT )تعداد واحد( , COTYPE )نوع درس( , CODEID )شماره گروه آموزشي( )

STCOT(STID, COID, TR )ترم( , YRYR )سال( , GRADE )نمره( )

رهاناي زير براي انجام كدام عمل استفاده مي شود؟

CREATE  TRIGGER  INSTRIG

BEFORE  INSERT  ON  STCOT

REFERENCING  NEW  AS  NSTCOT

 ( WHERE  ( NOT  EXISTS  ( SELECT *

  FROM  COT

WHERE  COT.COID=NSTCOT.COID)

ABORT   TRANSACTION

FOR  EACH  ROW) ;

 STCOT در عمل درج در جدول C1اعمال قاعده 

STCOT در عمل درج در جدول C2اعمال قاعده 

 STCOTتوقف تراكنش در صورت وجود سطر مشابه در جدول 

 STCOTحذف سطرهاي مشابه قبل از درج سطر جديد در جدول 
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SQLSQLSQLSQL براي تبديل رابطه غيرنرمال به رابطه نرمال از كدام كلاز استفاده مي شود؟در 

UNNESTUNDERMULTISETEXEC
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پرتوي داراي كليد رابطه مبنا به دليل عدم رعايت كدام محدوديت ممكن است طرد-درخواست عمل درج در ديد گزينشي

گردد؟

C 2قاعده جامعيت هيچ مقدارناپذيري كليد

شرايط داده شده در تعريف ديدبروز تاپل حشو
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كدام گزينه در رابطه با ديدهاي ناپذيرا صحيح است؟

.ديد داراي صفت مجازي اگر عوارض جانبي عمليات ذخيره سازي را بپذيريم، پذيراي عمليات ذخيره سازي است

.حذف يك تاپل از ديد حاصل تقسيم مي تواند منجر به حذف تعدادي تاپل از رابطه مقسوم عليه گردد

FK FKNK NK . بيشتر است- نسبت به ديد پيوندي -عوارض جانبي عمليات ذخيره سازي در ديد پيوندي 

.مسند بيانگر ديد داراي صفت مجازي با مسند بيانگر رابطه مبنايي كه ديد بر روي آن تعريف شده است متفاوت است

21
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در صورتي كه تخصيص مجزا و كامل بوده، تعداد صفات زيرنوع ها كم و تعداد صفات زبرنوع زياد باشد و همچنين تعداد

ISISISIS AAAA مناست است؟-زيرنوع ها كم باشد، كدام روش براي طراحي ارتباط 

يك رابطه براي زبرنوع و يك رابطه براي هر زيرنوع

در نظر گرفتن يك رابطه براي هر زيرنوع بدون طراحي رابطه براي زبرنوع

فقط يك رابطه براي نمايش زبرنوع و همه زيرنوع ها باهم

فقط يك رابطه براي نمايش زبرنوع و همه زيرنوع ها باهم همراه با مجموعه اي از صفات از نوع بولي

22
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R(A, B, C, D, E, F)FFFFاگر براي رابطه  :به صورت زير باشد) ( مجموعه وابستگي هاي تابعي 

{ , , , }F A BC E CF B F CD E= → → → →   

+بستار 
AFDFDFDFD ها كدام است؟ تحت اين مجموعه از 

{A, B, C, D}{A, B, C, F}

{A, B, C, D, F}{A, B, C, D, E, F}

23
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COTCOTCOTCOT به صورت زير استنمودار وابستگي هاي تابعي رابطه  :

اين رابطه در كدام فرم نرمال است؟

NF1NF2NF3BCNF

24
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كدام گزينه صحيح است؟

. وجود اختلاط اطلاعات به معناي پايين بودن سطح نرمال رابطه است

BCNFNF . است4 باشد و حداقل يكي از كليدهاي كانديد آن صفت ساده باشد در رابطه اي 

NF باشد عدم وجود افزونگي در آن تضمين شده است5رابطه اي كه در .

NFNF . باشد4 است كه در 6رابطه تمام كليد زماني در 
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مدل سازي معنائي داده ها را با استفاده از. مي خواهيم يك سيستم پايگاهي براي يك بيمارستان ايجاد كنيم

ERERERERERERERER . را براي اين محيط عملياتي رسم نماييد انجام داده  و نمودار مدل 

1-


:��)� .;���

�,3���<& 

.هفت مورد از ويژگي هاي يك سيستم پايگاه داده ها با معماري توزيع شده را بيان نماييد 2-�,3���<& 

:  كه به صورت زير هستند به سوالات پاسخ دهيدSTCOT  ,COT, STTبا استفاده از جداول 

STT(STID )شماره دانشجوئي( , STNAME )نام دانشجو( , STLEV )سطح تحصيلي( , STMJR )رشته تحصيلي( ,

STDEID )شماره گروه آموزشي( )

COT(COID )كد درس( , COTITLE )نام درس( , CREDIT )تعداد واحد( , COTYPE )نوع درس( , CODEID شماره(

)گروه آموزشي )

STCOT(STID, COID, TR )ترم( , YRYR )سال( , GRADE )نمره( )

 كه بدهيد راD111  آموزشي گروه از دانشجوياني شماره اي رابطه جبر عملگرهاي از استفاده با.الف

 را 93-94 سال اول ترم در 94119 شماره با دانشجو توسط شده انتخاب هاي درس تمامحداقل

. باشند كردهانتخاب

 93-94 سال اول ترم در دانشجويان كه بدهيد را هائي درس عنوانSQL  دستورات از استفاده با.ب

. اند نكردهانتخاب

3-�,3���<& 

.شش مورد از مشكلات مهمتر ديدهاي پذيرا را نام برده و يك مورد را به اختصار توضيح دهيد 4-�,3���<& 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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اين ربطه را تا سطح.  با نمودار وابستگي هاي تابعي زير را در نظر بگيريدR(A, B, C, D, E, F)رابطه 

BCNFBCNFBCNFBCNFنرمال سازي نماييد .

5-�,3���<& 
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